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	FEN KURDU LGS SORU BANKASI ÇIKTI

https://www.kitapyurdu.com/kitap/fen-kurdu-8-sinif-lgs-fen-bilimleri-soru-bankasi-/625786.html




	

	
Daha fazla yazılı sorusu ve evraka  https://www.facebook.com/groups/fenkurdu  
öğretmen grubumuzdan ulaşabilirsiniz.
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Mutasyonlar ile ilgili asagidakilerden hangisi yan-
hstir?

A) Canlilarda kalitsal gesitlilige neden olur.
B) Birdenbire veya yillar sonra ortaya cikabilir.
C) Ureme hicrelerindeki mutasyon kalitsaldir.
D) Mutasyonlarin hepsi viicuda zarar verir.
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Col faresi, ¢ol tilkisi ve ¢6l tavsaninin kulaklar
uzundur. Bu canlilar kuyruklarinda yag depolar-
lar.

Farkl ttir canlilarin viicutlarindaki bu benzer-
ligin sebebi nedir?

A) Ayni ekosistemdeki farkli tirler mutasyona ug-
ramigtir.

B) Ayni ortamda yasayan bitun canlilarin fiziksel
Ozellikleri benzerdir.

C) Bu karakterler modifikasyon sonucu olusmus-
tur.

D) Ayni ortamda yasayan canlilar benzer adap-
tasyonlar gegirir.
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a b
I. Adaptasyonlar kalitsaldir / kalitsal degildir.

Il. Develerin horgticlerinde yag depo etmesi

c d
su ihtiyacini karsilamak icin / soguk havaya

dayanmak igindir.

Ill. Ordeklerin ayaklarinin perdeli olmasi

e f
hizl yiiriiyebilmek igin / ylzebilmek icindir.

Yukanida verilen ifadeler alti gizili hangi kav-
ramlar ile tamamlanirsa dogru olur?

A) a C f
B) a d e
C) b c f

D) a d e
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@

Give kelebegi agik
renkliyken yasadigi
yerde agac kabuklarinin
koyulagmasi sonucu
koyu renkli olur.

®

Yapraklarin Gzerinde

yagayan boceklerin 4

yapraklarla ayni
renk olmasi

©

Palmiye agaglarinin
genis yaprakli
olmasi

@

Deniz kaplumbagasi-
nin palet seklinde
ayaklarinin olmasi

Asagidaki sorularin cevabi tablodan segilecektir.

Buna goére hangi sorunun cevabi tabloda yok-

tur?

A) Hangisi veya hangileri diismanlardan korun-
mak amacliyla adaptasyon gegirmistir?

B) Hangisi terlemeyi artirici bir adaptasyon gegir-

mistir?

C) Hangisi soguk havada yasamaya uygun
adaptasyon gegirmistir?

D) Hangisi suda ylzebilmek icin adaptasyon ge-

cirmistir?
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Asagidaki DNA eslemelerinden hangisinde

mutasyon meydana gelmemistir?

AT

C) A

D) C
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Genler harfler ile gosterilir.

Baskin genler ...... harf ile, gekinik genler ...I...
hartle gésterilir. Gekinik genlere .. Il... ek ve-
tilebili.

Verilen agiklamada eksik birakilan yerlere
asagidakilerden hangisi gelmelidir?

1 1l m
A kiigik biyik aa

B) biyik kiigiik bb
C) biyik kigik cc

D)  kigik biyik DD
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Bir ailenin daha énce dogan (¢ cocugu kizdir.

4

Buna gére;

I. Dérdlncli gocugun kiz olma ihtimali
% 50’den fazladir.

Il. Cinsiyet belirleyen esey kromozomu baba-
dan gelir.

ifadeleri ile ilgili asagidakilerden hangisi sdy-
lenebilir?

A) 1 dogru, Il yanhs
B) I'yanls, Il dogru
C) Ikisi de dogru
D) ikisi de yanlig
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Bir spor salonundaki sporcular asadida veriimig-
tir.

Kiitleleri esit sporcularin yere uyguladiklari
basin¢ degerleri arasindaki iliski asagidaki-
lerden hangisidir?

(Sporcularin el ve ayak buyukllkleri esittir.)

Al>1>1 Byl > 1> I
ol >1l>1 D) Il =1l >1
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Bazi aracglar tasarlanirken basincin azaltiimasi
veya artirlmasi amaglanmigtir.

Buna gére asagidakilerden hangisinde amag¢
digerlerinden farkhdir?

A) B)
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Ozdes kiplerle olusturulan asagidaki cisimlerden
hangisinin zemine uyguladigi basinc en fazladir?
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o0 w >

Yandaki sise su ile doldurulmustur.

Sise doért farkh noktadan delindi-
ginde su en uzak noktaya hangi de-
likten akar?
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Kapall kaptaki siviya uygulanan basing, bu sivi-
nin her noktasina ve kabin i¢ yGzeyinin her nok-
tasina aynen iletilir.

Buna goére;

I. Buna Pascal prensibi denir.

Il. Berber koltugu bu mantikla Uretilmistir.
lIl. itfaiye araclarinda bu kural uygulanmistir.

verilenlerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) I ve Il
C)llvelll D) I, 1l ve lll
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Asagida bir akvaryumdaki canlilarin konumu verilmistir.

Bu canlilara etki eden sivi basinglari arasindaki
iliski asagidakilerden hangisidir?

AC>B>A=D BJA=D>B>C
C)A=D>B=C D)B=C>A=D
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. Traktdér ve agr is makinelerinde yere temas
eden yuzey alanti ............ basing kagultaldr.

Il. Trenlerde teker sayisinin cok olmasi basinci

lll. Su hortumlarinin ucu ............ basing artar ve
daha uzaga su figkirr.

Verilen ifadelerde bos birakilan yerlere asagi-
dakilerden hangisi gelir?

I I i
A) buyiidikge  buyitir kiigultiilerek

B) kiglldikge  buyUtar buyutilerek
C) buyudikce  kacgulttr kigultilerek

D) kaculdukce  kacgdltar buyutulerek
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I. Ayni grupta yer alirlar.
Il. Ayni periyotta yer alirlar.

Yukaridaki ifadeler, bir kesiti verilen periyodik
cetveldeki elementlerle eslestirildiginde hangi
element acikta kalir?

A) X B) Y C)z D)T
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Mevsimlerin olusumunda Dinya’nin /
Gines’e uzakh@nin hicbir etkisi yok-

tur. Dinya’nin Glnes’e en uzak konu-

munda Tirkiye’de yaz mevsimi yasan-
maktadir.

Verilen bilgiye gére mevsimleri olusturan olay asa-
gidakilerden hangisidir?

A) Ay’in Giineg’e gére konumu
B) Diinya’nin dénis hizi
C) Glines isinlarinin yery(ziine gelis agisi

D) Levha hareketleri
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Atmosferde bulunan gazlarin hangisi hava olaylari-
nin bilyiik bir gogunluguna sebep olur?

A) Oksijen B) Karbondioksit
) Azot D) Su buhar
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Sivi basincinin derinlik ile iligkisini kanitlamak is-
teyen Mine asagidaki diizenegi hazirhyor.

}h
Buna gére Mine 2. diizenek olarak asagidaki-
lerden hangisini hazirlamalidir?

}h

B)

D)
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* Adana’da kis aylarinda sicaklik ortalamasi
10 °C’dir.

® Ankara’da Sali glini gelmis gegmis tim zamanla-
rin en soguk havasi bekleniyor.

Verilen ifadelerin dogru eslestirilmesi asagidakiler-
den hangisidir?

A) “*” iklim, “®@” meteoroloji 6rnegi
B) “*” meteoroloji, “®” iklim érnegi
C) Her ikisi de meteoroloji 6rnegi

D) Her ikisi de iklim érnegi
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Oniimiizdeki 50 sene igerisinde Hol-
landa’nin topraklarinin yarisini kaybet-
mesi bekleniyor. Topraklarinin cogu
deniz seviyesine ¢ok yakin olan Ulke-
nin ayni zamanda denizi doldurarak
elde ettigi pek cok yasam bolgesi var.

Yukarida verilen bilgiye dayanarak Hollanda’nin
topraklarini kaybetme sebebi ne olabilir?

A) Yenilenebilir enerji kaynaklarina yénelimin artmasi

B) Kuresel isinma sebebiyle deniz seviyesinin ylksel-
mesi

C) Buzul caginin yaklasmasi sebebiyle buzlar altinda
kalacak olmasi

D) Yakit olarak daha ¢ok dogdalgaz kullaniimasi
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Hangi 6grencinin periyodik sistemle ilgili sdyledigi
yanhshr?

A) Busra: 7 tane periyot bulunur.
B) Buket: 18 tane grup bulunur.
C) Hasan: Yatay siralara grup, disey sttunlara
periyot denir.
D) Gokhan: Elementler, artan atom numaralarina
gore siralanmistir.
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Sekilde bir nlkleotid verilmistir.
Bu niikleotid ile ilgili;
[ ” deoksiriboz sekeridir.

I« ” bitln niikleotidlerde bulunur.

lll. Sitozin niikleotididir.
verilenlerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell
C)llvelll D) I, Ilvelll
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Birinci kusak ddllerin hepsi melez mor gigekli
olacaktir.

Amaca uygun caprazlama sececek olan Hanne asa-
gidaki caprazlamalardan hangisini se¢cmelidir?

A) MM x MM B) MM x mm
C) Mm x MM D) Mm x Mm
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I. Albinoluk, hemofili ve orak hicreli anemi mutas-

yondur / modifikasyondur.

Il. Gekirgelerin 16 °C’lik sicaklikta benekli, 25 °C’lik
sicaklikta beneksiz olmasi mutasyondur / modifi-
kasyondur.

Verilen ifadelerin dogru olabilmesi i¢in alti cizili ifa-
delerden hangileri segilmelidir?

A) mutasyondur mutasyondur
B) mutasyondur modifikasyondur
C) modifikasyondur modifikasyondur

D) modifikasyondur mutasyondur
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Biyoteknoloji hayatimiza birgok yenilik kazandirmistir.
Bu yeniliklerin olumlu yanlar oldugu gibi olumsuz yan-
lar da bulunmaktadir.

Buna gdre asagidakilerden hangisi biyoteknolojinin
faydalarindan dedildir?

A) Yeni ve Gstlin 6zellikte bitki Uretilir.
B) Kirli sularin artimi igin bakteri kullanilir.
C) Biyolojik silah yapiminda kullanilir.

D) Sebze ve meyvelerin raf 6mri uzatilir.




